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Emlékszoba-avatás és könyvbemutató Molnár Mátyás
tiszteletére Vaján
      2025/05/15  

   

Rangos kulturális eseményre került sor április végén a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei
településen.
 

[1]

 

2025. április 26-án emlékszobát avattak a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Vaján Molnár Mátyás
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(1923–1982), a Vay Ádám Muzeális Gyűjtemény [2] hajdani alapító igazgatója tiszteletére. A
rendezvényt Molnár Sándor, az intézmény jelenlegi igazgatója, Molnár Mátyás fia szervezte, aki
nemcsak a kezdeményezés elindítója, hanem a megvalósítás motorja is volt. Az esemény egyúttal a
2022. szeptember 22–23-án megrendezett emlékkonferencia [3] tanulmánykötetének
bemutatójával is összekapcsolódott, amely 100 éve született Heckenast Gusztáv címmel, a Vay
Ádám Múzeum Baráti Köre gondozásában jelent meg 2025 tavaszán. 
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[4]

A könyvbemutatón a kötet szerzői és szerkesztői közül többen is jelen voltak, köztük Medgyesy
Zsófia, Gyulai Éva, Mészáros Kálmán, Vörös Boldizsár, valamint dr. Kis Domokos Dániel, az
MNMKK Országos Széchényi Könyvtár Színháztörténeti és Zeneműtárának tudományos munkatársa.
A tanulmánykötetet Rémiás Tibor, a nyíregyházai Jósa András Múzeum igazgatója mutatta be az
egybegyűlteknek. 

Ünnepi beszédet mondott Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs Minisztérium
felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára, Szabados-Jámbor
Zsuzsanna, a Magyar Nemzeti Múzeum általános főigazgató-helyettese, Kovács Árpád, a
Miniszterelnöki Kabinetiroda stratégiai tanácsadó testületének tagja, valamint Tisza Sándor
Rajmund, Vaja polgármestere is. 

A megemlékezés méltó módon idézte fel Molnár Mátyás örökségét, aki meghatározó szerepet
játszott a helyi muzeális gyűjtemény megalapításában és fejlesztésében. Az emlékszoba kialakítása,
valamint a tudományos kötet megjelenése egyaránt hozzájárulnak nemcsak a helyi, hanem az
országos kulturális emlékezet ápolásához is. Az esemény egyúttal alkalmat adott a szakmai
találkozásra, az emlékezésre és a közösségépítésre – méltó tisztelgésként egy kiemelkedő kulturális
örökség előtt. 

Az ünnepségről a Kölcsey Televízió is részletesen beszámolt. [5]
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